Adventi gyertyagyújtás

2010. december 19-én rendezte meg a Pécsi Székesegyház Nagycsaládos Egyesület a szokásos adventi összejövetelét az Iparkamara nagytermében.

Sámson László köszöntötte a kicsiket és a nagyokat, majd megkért egy családot, hogy a koszorún gyújtsák meg a gyertyákat. Közben elmondta, hogy a gyertyák meggyújtása a betlehemi lánggal történik, amit a cserkészek hoztak el nekünk. 
Ezután a Kerek Erdő Zeneműhely tartott műsort „András naptól Karácsonyig” címmel. Népi énekeket és mondókákat adtak elő és tanítottak a gyerekeknek. Ezeket különféle hangszereken kísérték, például citera, koboz és csörgők. Az előadás vége felé, táncolni hívták a közönséget. 
A zenés-táncos foglalkozás után felállították a kézműves asztalokat. Sok mindennel készültek a segítők a gyermekek számára, többek között volt pufi-fűzés, üvegfestés, színezés, varrás, ablakdísz készítés, gipszképek festése.
A kézműveskedés alatt süteményt, szendvicset és üdítőt fogyaszthatott a büfé asztalnál, aki megéhezett, megszomjazott.

Amíg a gyerekek a karácsonyi ajándékokat készítették, addig a szülők átvehették a családonként összeállított ajándékcsomagokat. A cipősdoboz ajándékokat most is a Máltai Szeretetszolgálat közvetítésével Németországból kaptuk. Volt még egy szatyor élelmiszer is a csomagok közt, melyben sajtot, szaloncukrot, szalámit, kekszet és nápolyit ajándékozott az egyesület az ünnepségen megjelent családoknak.
Volt vendégünk is ezen a szép délutánon. Németországból egy szervezeten keresztül jut el a cipősdoboz ajándék hozzánk. Az ő magyarországi képviselőjük, és a férje nézte meg a rendezvényünket, hogy ők is lássák, - nem csak fényképről - , mekkora örömöt szereznek ezek a csomagok a gyerekeknek.
Nekem nagyon jó volt, hogy ennyi gyerekkel együtt lehettem, és nagyon várom már a következő gyertyagyújtást is!








Várdai Berta és Vancsa Barbara 
