20 éves a Pécsi Székesegyház Nagycsaládos Egyesület

Surján László köszöntő sorai 

Húsz év múlva
A pécsi nagycsaládosok köszöntése

Húsz év nem kis idő. Húsz éve nem lehettünk biztosak abban, hogy amit akkor elkezdtünk, húsz év múlva is létezik. Köszönöm nektek, hogy vagytok.

Húsz évvel ezelőtt nem sejthettük, hogy amiért akkor megmozdultunk két évtized alatt egy tapodtat sem megy előre. Így lett. A több gyermeket, a nemzet fennmaradását vállaló és előmozdító családok helyzete ma rosszabb, mint akkor. Köszönöm, hogy nem fáradtatok bele, hogy nekivágtok a következő időszaknak.

Húsz év múlva már aligha leszek veletek. De hadd idézzem a ballagási nótának szánt dalt, Húsz év múlva az ifjú vándor megpihen, / De hosszú még az út és közben valamit tenni kell. Igen hosszú még az út, s nagyon sokat, nem csupán valamit kell tenni. Húsz éve a korábban is létezett közösségetek megformálta, láthatóvá tette magát. A szervezet, amelyhez csatlakoztatok a hosszú Nagycsaládosok Országos Egyesülete megnevezés helyett csak NOE-nak, sőt áthallással és tudatosan NOÉ-nak nevezete magát. Azt hittük: vége az özönvíznek. Húsz éve azt hittük, hogy negyven év hordalékát kell eltakarítanunk. Irdatlan feladatnak látszott. Most már hatvan év hordalékáról van szó, de nem adjuk fel. Noénak sem lehetett könnyű. Húsz éve magatokat akartátok felépíteni. Ma már tudjuk, ez nem elég. Az egész nemzetet kell felemelni. Húsz éve egy önző világban kezdtetek közösséget, Krisztusi közösséget, új teremtményt létrehozni. Ma egy önző világból kell kialakítani közösséget, megformálni a nemzetet. Húsz éve azt mondtam, szeressétek egymást. Ma azt mondom, szeressetek mindenkit. Mindenkit, akit Krisztus megváltott. Ferenc testvért és a bestiális gyilkos maffiózó cigányt is. Lehetetlen, tiltakozol. Az, de ez az egyetlen járható út. Mert csak így lehet megváltoztatni őket. Ez a szeretet nem a beletörődés, nem a mindenkit változatlanul hagyás langyossága. Ez a szeretet éppen gyökeres változást akar elérni. A következő húsz év épp ezért nehezebb lesz, keservesebb. Ráadásul kockázatosabb is. mert ha nem sikerül, elveszünk. Köszönöm nektek, hogy nekivágtok. És akkor húsz év múlva is lesztek.
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